新东方详解2011年新GRE考试题型
笔者拿到了ETS的新GRE(Revised GRE)practice book，该试卷和数月以前ETS 在官网上透露的题目出入不大，实际上懒惰的ETS并没有出新题，只是在老题的基础上做了一些适应机考的微小改动。所以，如果有人真的来问GRE改动了些什么，那么我们根据这个样卷只能做出这样的回答：没有改动。

　　下面就请跟随笔者一起来看看，分析一下这个practice book到底说了些什么。同以往的所有practice book一样，除了题目以外，所有的官方解释和说明都是幌子和废话。因此我们就单刀直入，看看题目的样式和难度区别。

　　令人感到愤怒同时又好笑的是，这次的AW部分完全没有改动。样卷中的题目就是老题库中的题目。从题型说明一直到边框样式，没有任何区别。

　　那么，我们再来看看数学部分。

　　数学部分的两个变动就是：1.题目的数量从30下降到25，而时间从30分钟上升到了40分钟。这对我们中国的考生们来说简直就是晴天霹雳，做完题目以后一般都会多出20分钟左右；2.第二个变动是多出了一种题型，就是需要自己填数字和符号的填空题，稍微注意一下填空的方式，不要填错，就可以了。

　　最后，我们来看看号称改变最多的语文部分。

　　从时间和题量上来看，语文部分的难度下降颇大：时间从原来的30分钟上涨到35分钟，而题量从原来的38道题下降到令人发指的25道！下面我们来微观近距离看看practice book 上面的模拟题section 1 ：

　　前8题是旧模式填空题和新型填空题的混合体。第一题和第二题是照抄的老题，不再复述。第三题到第五题是ETS 最引以为豪的新题型：两空拆开题。在过去的考试当中，填空题的两个空格是相互牵制的，如果一个空格的第一个选项是错的，那么整个选项就都是错的。但是两个空格拆开以后，就必须每一个每一个地来看选项里所有的单词了。但是其实空格之间还是有相当紧密的联系。几年前新东方就开始研究这个问题，实际上我们已经发现了好多破解这种题目或者说降低这个题目难度的方法。第六题到第八题是前一种题目的变体，多了一个空格，增加了难度。但其实都一样的简单。

　　第9到第14题是阅读题目。阅读题目本次有比较明显的四个改变：1.文章后面的题目显著变少；相对的文章变多。实际上这是好事，因为就不再存在因为一篇难文章搞错一堆题的情况。2.题目中更多出现了逻辑分析题型(加强，削弱之类的题目)，这种题型在过去的GRE阅读中并不是那么重视，但是在我们的强化课程当中一直强调了这个问题，或者说一直强调了逻辑阅读的问题。3.出现了多选题。不过这一点其实没有实际意义的改变，因为这就是原来的取非或者罗马题的变体。4.出现了更多的单词解释题。这一点也是可以预见的，因为类比反义取消了以后，一定会在更多的地方出现词汇题型。

　　第15到第19题是同义词填空题型。非常无聊的是，ETS在这次的practice book里面都是用的老题，在正确选项的上下添加了一个正确选项的同义词。如果是新题，也并不会使这种题目变难，因为既然是同义词，那么也就是说选项本身就有提示作用了。

　　最后一个部分从第20题到第25题也是阅读题，注意点和改变的因素于与前一致。

　　另一个verbal section 与这个部分相仿，也不再赘述。所以，不难发现，verbal部分还是有一些改动的，但是这些改动实在是微不足道。就算有人说词汇题被取消了，但是在填空和阅读部分还是大量出现了过去不曾有过的对词汇的重视。因此对词汇的考察实际上并没有放松。只是没有过去准备词汇那么的方便了。这也就是我们在新的课程中为什么会更强调词汇的原因。数学和作文部分没有变化，因此，在不轻视它们的前提下，不用太担心。

　　但是每个部分的时间实在是很多，所以这次新的GRE考试只会变得更简单，大家在考场上会变得更从容，有新东方为大家破解考试，相信大家都能考出更理想的分数！
