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                           2015新GRE考试题型和复习方法介绍
　 本文着重为大家介绍2015新GRE考试题型和复习方法介绍，帮助大家更好的准备GRE考试。
　　新GRE考试题型介绍
　　1、分析性写作
　　分析性写作分为两部分：一为观点题(issue)，内容通常是对于社会、科学、历史、哲学、政治等方面的观点进行评论;二为回应题(argument)，内容通常是对给定情景中推理的驳斥。写作部分总分为两部分分数的平均值，分数间差异的最小单位为0.5分。若文章被判为雷同，ETS将取消考生考试成绩。
　　分析性写作两项独立计时，Issue与Argument 每项任务30分钟，写作部分将重点考察考生有针对性地对具体考题做出反应的能力，而非要求考生堆砌泛泛的文字。具体说来，这些重点关注的能力包括：清楚有效地阐明复杂观点，用贴切的事理和事例支撑观点，考察/验证他人论点及其相关论证，支撑一个有针对性的连贯的讨论，控制标准书面英语的各个要素。
　　2、语文
　　语文共分为两部分，每部分约20题，每部分时长30分钟。第二部分难度由第一部分考生正确率决定。如果第一部分正确率较高，则第二部分难度增大。如果第一部分正确率低，第二部分难度减小。语文题目分为填空、阅读和同义填句。
　　3、数学
　　数学也分为两部分，每部分约20题，每部分时长35分钟。计算器软件会在屏幕一侧提供。数学题型包括选择，填空两类。考察难度不超过高中水平，对于大多数中国考生而言，GRE数学部分属于送分部分。
　　4、不计分部分
　　如果不计分部分为语文，则为20题，30分钟;如果为数学，则为20题，35分钟。
　　新GRE考试复习方法
　　1. 高中数学捡起来
　　GRE数学考试难度并不高，除了稍显麻烦的数学专用词汇需要花时间记忆一下以外，数学题本身考察的知识范围相当于中国考生高中数学的水平，如果你很不幸的在大学里完全丢掉了高中数学，那么就需要再捡起课本重新研究一下了。当然，对于大部分经历过题海战术的中国考生来说，回忆起这些内容难度并不高，而实际题目的难度，也往往也只是一些基本概念的简单应用，不会出现太多复杂高深的难题。
　　2. 单词背诵要抓紧
　　GRE考试对于词汇量的需求很大，这种需求不仅体现在数学部分的术语词汇，更多分布在填空题的词义辨析和阅读题的大量专业术语中，掌握充足的词汇量，才是顺利通过考试的基础，如果你在备考中发现自己经常看不懂题目，那么你的词汇量就很有问题了，需要通过大量背诵词汇来进行弥补。
　　3. 培养批判性思维能力
　　GRE考试对于考生的要求很高，特别是批判性思维能力，考生不仅要掌握足够的英语技能，更重要的是需要具备批判性思维能力，因为这种能力是研究生阶段的学生所必须具备的，训练这种能力的方法可以通过GRE备考来提高，特别是在练习阅读题的过程中，会大量应用到这种能力。
　　4. 重视模考，多进行模考练习
　　即便你具备了充足的词汇量、熟练的写作技能和敏锐的数学运算能力，如果你不熟悉真实考试的形式，那也难以取得高分。模考训练在GRE备考中十分重要，考试时间的分配安排，考试内容的流程顺序，很多问题只有在模考的过程中才能发现并得到改正，也只有模考才能帮你真正了解GRE考试的全貌。
　　5. 分数不够刷起来
　　绝大部分接受GRE成绩的学校都会从你最近5年中的所有GRE考试成绩中挑选最高的分数作为参考，所以如果你之前的成绩不是最令人满意，而你又有时间精力和自信取得更好的分数，那么，刷分也是可以考虑的，尽管ETS会把你近期的所有考试分数都寄送给学校，但如果你有足够优秀的分数，那么就不用担心那些拿不出手的成绩了。
　　6. 作文成绩很重要
　　虽然在整个GRE考试成绩中，作文分数所占比重微不足道，但这6分的分量却一点也不小，如果想要进入排名靠前的好学校，作文分数越高越好，因为它代表的不仅是你的写作技巧，还有思维方式上的综合能力，而这恰恰是很多学校最为看重的部分。
　　关于2015新GRE考试题型和复习方法介绍就介绍到这里。更多GRE备考信息请登录前程百利GRE考试网站。
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